

తయారీ రంగం పూర్తిగా నిర్వీర్యం

- మెకాన్ ఇండియాతో ఊదరగాట్టిన మోడి
- ఎక్స్‌లో కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఖర్చే విమర్శలు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): మేక్ ఇన్ ఇండియా పథకం కేవలం పబ్లిసిటీ కోసమేనని మోడీ ప్రభుత్వాన్ని అక్షయంగా చేసుకుని కాంగ్రెస్ మిగతా 12లో..

ప్రజాజ్యోతి
జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

హిందీ రచయిత వికె శుక్లాకు జ్ఞానపీఠ

హిందీ రచయిత వికె శుక్లాకు జ్ఞానపీఠ అవార్డు. 59వ జ్ఞానపీఠ అవార్డు శుక్లాని మిగతా 12లో..

ఆదిలాబాద్, హైదరాబాద్ ఆదివారం, 23 మార్చి 2025 సంపుటి: 18 సంచిక: 15 పేజీలు: 12 వెల: రూ.5 RNI No : TELTEL/2008/24799

శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం, ఫాల్గుణ మాసము, ఉత్తరాయణము, శిశిర రుతువు, సూర్యోదయం : 06:20 AM, సూర్యాస్తమయం : 06:31 PM. దిన ఆనందాది యోగము : శుభ యోగము, ఫలితము: కార్య జయము

Published from ADILABAD, RANGAREDDY (HYDERABAD), NIZAMABAD, WARANGAL http://www.prajajyothinews.com Mail: prajajyothidaily@gmail.com



స్టాలిన్ మీటింగ్‌లో పాల్గొన్న అందరికీ అవినీతి చరిత్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడి రేసులో నేను లేను : బండిసంజయ్

హైదరాబాద్, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): స్టాలిన్ మీటింగ్‌లో అందరూ దొంగలేనని కేంద్ర మంత్రి బండిసంజయ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన బీజేపీ అధ్యక్షుడిగా బండి సంజయ్ అంటూ గత కొద్దిరోజులుగా ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్న క్రమంలో 'నేను రాష్ట్ర అధ్యక్ష రేసులో లేను, నాకే రాజీనామా కోరుకోవడం లేదు' అని తేల్చి చెప్పారు. అలాగే సోషల్ మీడియా, మీడియాలో వచ్చే ప్రశ్నలకు ప్రచారం చేసుకునే నేతలపై అధిష్టానం సీరియస్‌గా ఉందని వెల్లడించారు. డీలిమిటేషన్ పై చెన్నైలో తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ అధ్యక్షతన జరుగుతున్న దక్షిణాది మిగతా 12లో..



దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం

సీట్లు తగ్గితే మన వాయిస్ కూడా తగ్గుతుంది

- మన అభిప్రాయ వ్యక్తీకరణ బలం కోల్పోతాం
- సొంత దేశంలోనే అధికారం కోల్పోయిన పౌరులమవుతాం
- డీలిమిటేషన్‌పై చర్చలో తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్
- కేంద్రం దక్షిణాదిని దెబ్బతీసే కుట్ర
- ఆమోదయోగ్యం కాని డీలిమిటేషన్ వద్దు
- సీట్ల పెంపు లేకుండా డీలిమిటేషన్ చేయాలి
- ఆర్థికంగానూ దక్షిణాదికి కేంద్రం మొండిచేయి
- చెన్నై సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ విమర్శలు
- మందబలంతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని నడవలేరు
- డీలిమిటేషన్‌తో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు నష్టం
- కావాలనే కేంద్రం దక్షిణాది రాష్ట్రాలపై తీవ్ర వివక్ష
- చెన్నై సమావేశంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్



చెన్నై, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): తమ నిరసన పునర్విభజనకు వ్యతిరేకంగా కాదని స్టాలిన్ ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. న్యాయ బద్ధంగా, పాపదర్పంగా డీలిమిటేషన్ చేయాలనే తాము డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంతకు ముందు తమిళనాడు ఉప ముఖ్యమంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్ మాట్లాడుతూ.. జనాభా పెరుగుదలను అరికట్టేందుకు కొన్ని దశాబ్దాలుగా పలు దక్షిణాది రాష్ట్రాలు కీలక చర్యలు చేపడుతున్నాయని అన్నారు.

జనాభా ఆధారిత పునర్విభజన వల్ల దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు చట్టాల రూపకల్పనలో ప్రాతినిధ్యం తగ్గుతుందని తమిళనాడు సీఎం ఎంకె స్టాలిన్ ఆరోపించారు. సొంత దేశంలోనే మనం రాజకీయ అధికారాన్ని కోల్పోయిన పౌరులుగా మిగిలిపోతామని అన్నారు. లోక్‌సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరగనుందన్న విషయంపై చర్చించేందుకు డిమాండ్ అధ్యక్షులలో అఖిలపక్ష సమావేశం శనివారం ప్రారంభమైంది. ఇందులో తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ మాట్లాడారు. డీలిమిటేషన్‌పై ఈ అఖిలపక్ష భేటీ చరిత్రాత్మకంగా నిలిచిపోతుందని స్టాలిన్ అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న జనాభా ప్రకారం నియోజకవర్గాల పునర్విభజన జరగకూడదు. దీన్ని మనమంతా వ్యతిరేకించాలని సూచించారు. పార్లమెంట్‌లో మన ప్రాతినిధ్యం పడిపోతే.. అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేసే బలం తగ్గుతుందని గుర్తించాలని అన్నారు. కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రాలకు వచ్చే నిధుల కోసం మనం పోరాటం చేయాల్సి వస్తుంది. మన సమ్మతితో సంబంధం లేకుండానే చట్టాలు రూపొందుతాయి. ఆ నిధులు మన ప్రజలపై ప్రభావం చూపుతాయి. విద్యార్థులు అవకాశాలు కోల్పోవాల్సి వస్తుంది. రైతులకు మద్దతు కొరవడుతుంది. మన సంప్రదాయాలు, వృద్ధి ప్రమాదంలో పడతాయి. సామాజిక న్యాయం దెబ్బతింటుంది. ఈ పరిణామాలన్నింటితో మన సొంత దేశంలోనే మనం రాజకీయ అధికారాన్ని కోల్పోయిన పౌరులుగా మిగిలిపోతామని స్టాలిన్ వ్యాఖ్యానించారు.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దావత్ ఏ ఇష్టాల్

నిధులకు కొరత లేదన్న డిప్యూటీ సీఎం రంజాన్‌కు పక్కాగా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశం



హైదరాబాద్, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): దావత్ ఏ ఇష్టాల్ ను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మల్లు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం అసెంబ్లీ సమావేశ మందిరంలో ఇష్టాల్ విందు, రంజాన్ పండుగ ఏర్పాట్లను ఆయన మంత్రి పోస్తుం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ సలహాదారు వచ్చీర్ అలీతో కలిసి సమీక్షించారు. ప్రతి సంవత్సరం ఆనవాయితీగా నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాలకు ఎలాంటి నిధుల కొరత లేదని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఆహారంలో నాణ్యత, ప్రోటోకాల్, సౌకర్యాల కల్పనలో అధికారులు ఎలాంటి రాజీ పడాలని అవసరం లేదని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఏర్పాట్లలో అధికారులు ఏమాత్రం అక్షేప వహించరాదని, చిన్న పొరపాటుకు అవకాశం లేకుండా చూడాలని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. లా అండ్ ఆర్డర్, ఎలక్ట్రిసిటీ, మంచినీరు వంటి అంశాలు ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని కోరారు. ఏర్పాట్లలో ఎలాంటి మిగతా 12లో..

మెట్రోరైల్ సమయం పొడిగింపు

ఐపీఎల్ మ్యాచ్‌ల సందర్భంగా నిర్ణయం హైదరాబాద్, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): హైదరాబాద్ మెట్రో రైలులో ప్రయాణించే పాసింజర్లకు సమయాన్ని పొడిగిస్తూ యాజమాన్యం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇప్పటివరకు లాస్ట్ మెట్రో రైలు నెట్ 11 గంటలకు బయలుదేరి 12 గంటలకు గమ్యస్థానానికి రీచ్ అవుతుంది. ఇకపై చివరి మెట్రో రైలు 12 గంటల 15 నిమిషాలకు మిగతా 12లో..

తెలంగాణలో మళ్లీ అధికారం బీఆర్ఎస్‌దే

ఒంటరిగానే పోటీచేసి గెలుస్తాం

- ఏపీలో కూటమి వల్లనే బాబు విజయం
- కోరుకంటే చందర్ బృందంతో కేసీఆర్
- చందర్ యాత్ర అభినందనీయం
- గోదావరి గోసకు ఎమ్మెల్సీ కవిత సంఘీభావం

గజెల్, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): రాజీవ్ రోజుల్లో అధికారం మళ్లీ బీఆర్ఎస్‌దే అని పార్టీ అధినేత, తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెల్పినట్లు. రాష్ట్రంలో సింగిల్‌గానే మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తామని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. 'గోదావరి కప్పిటి గోస' పేరుతో గోదావరి నది నుంచి కొండపోచమ్మ సాగర్ వరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటే చందర్ పాదయాత్ర నిర్వహించి.. శనివారం మధ్యాహ్నం ఎర్రబెల్లెలోని కేసీఆర్ వ్యవసాయ క్షేత్రానికి చేరుకున్నారు. వ్యవసాయ క్షేత్రంలో కోరుకంటే చందర్ పాదయాత్ర మిగతా 12లో..



అమెరికా చట్టాలకు కట్టుబడి ఉండండి

విద్యార్థులకు భారత ప్రభుత్వం సూచన న్యూఢిల్లీ, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): రెండోసారి అమెరికా అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన డొనాల్డ్ ట్రంప్ అక్రమ పలనదారులపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్న విషయం తెలిసింది. ఎలాంటి అనుమానాలు వచ్చినా దేశం నుంచి బహిష్కరిస్తున్నారు. హామాస్‌తో సంబంధాలు ఉన్నాయన్న అనుమానంతో ఇటీవలే భారతీయ పరిశోధకుడు బాదర్ ఖాన్ సూరిపై మిగతా 12లో..

మంత్రి కోమటిరెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ హాకుల నోటీస్ హైదరాబాద్, మార్చి 22 (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్

అక్షరానికి సామాజిక ప్రయోజనం కలిగించే పాత్రికేయ వృత్తిలో చేరాలనుకుంటున్నారా?

సమాజాభివృద్ధి పట్ల ఆకాంక్ష, భాష మీద పట్టు మీకు ఉంటే ఈ ప్రకటన కచ్చితంగా మీ కోసమే



ఎవరి ఒత్తిడి లేని విలేకరి వృత్తిని వాణేదనుకు సాదరంగా ఆహ్వానిస్తోంది జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా రిపోర్టర్లు కావాలను

సంప్రదించండి **9440231967** **7989694528**

చలివేంద్రం ఏర్పాటు

చేసేవి తీవ్రత దృష్ట్యా మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం



చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రాథమిక పాఠశాలలో మాజీ సర్పంచ్ రమావేణి అధ్యక్షతన చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసే ప్రయోజనాలకు చర్చించుకున్నారు.

మానవీయ దృక్పథంతో పనిచేసే అధికారి శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ వరదల సమయంలో అదృశ్యమైన పని తీరు ఖమ్మం జిల్లాలో అదృశ్యమైన సేవలు శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్ వీడియోలు, సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్

మండలాలలో చల్లని నేస్తాలు!

- భానుదీ ప్రతాపం
-జంకుతున్న జనం
-వేసవి తాపం తీర్చే కొల్లరిబొండాలు
-కూలర్లు, ఏసీలకు పెరిగిన గిరాకీ
-జిల్లాలో వెలిసిన జ్యూస్ స్టాల్స్
-మొదలైన చిరు వ్యాపారాల సీజన్
-రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న గిరాకీ

జిల్లాలోని అన్ని పట్టణాల్లోని ప్రధాన కూడళ్లలో జ్యూస్ స్టాళ్లకు దుకాణాలు వెలిసాయి. ప్రతి ఏడాది మార్చి మాసం దిగుమతిగా దుకాణాలు మార్చిలోనే

ఉదయం నుంచే భానుదీ భగభగ మండలం తన ప్రతాపం చూపుతున్నాడు. సాధారణంగా ఏప్రిల్ లో కనిపించే శీతల పాసియాల దుకాణాలు మార్చిలోనే

నిన్ను మొన్నటి వరకూ ఏసీలపై రాయితీలు ఇచ్చిన కంపెనీలు ప్రజల అవసరాలను గమనించి ధరలు పెరగడమే కాకుండా క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ అందిస్తున్నారు.



ఇల్లందు, మార్చి 22, ప్రజాజ్యోతి :

అందరూ మండలాలలోని మాని భయపడతారు. అట్టి ఈ వేసవి ఎలా గడుపునడకంటూ బెంబేలెత్తిపోతారు. కానీ ఈ ఏడాదికోసారి వచ్చే వేసవి కోసం చిరువ్యాపారులు ఎదురు చూస్తారు. మండ



తట్టుకునేందుకు ప్రజలు ఏసీలు, కూలర్ల కోసుకోళ్లపై ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు. ఫలానా దుకాణం అని లేకుండా అడుగుగునా కూలర్లు విక్రయిస్తున్నారు.

పెరిగిన ఏసీ, కూలర్ల గిరాకీ

ఎలక్ట్రానిక్ దుకాణాల్లో ఏసీల గిరాకీ బాగానే పెరిగింది.



హాటర్ మిల్స్ ల అమ్మకాల జోరు

చల్లదన్నా ఇచ్చే వాటర్ మిల్స్ ల అమ్మకాల జోరుకున్నాయి. ప్రధాన కూడళ్ల వద్ద వెలసిన శీతలపాసియాల దుకాణాలు కళకళలాడుతున్నాయి.

కష్టం విలువ తెలిసిన రైతు బడ్డ కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

పాల్వంచ (రూరల్), మార్చి 22 ప్రజా జ్యోతి: పాల్వంచ మండలం జగన్నాధపురం గ్రామపంచాయతీలో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ఉపాధి పొందుతున్న పని వాళ్లను శనివారం

కష్టం విలువ తెలుస్తుంది మీతో కలిసి నేను పని చేస్తాను అని కూలితలతో కలిసి పని చేయడం జరిగింది. ఫారం పొందు చుట్టూ ముసగ, సారకాయ పారులు పెట్టాలని సూచించారు. నీరు అవకాశం



జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించి వారిలో పని చేయడం దాన్నిబట్టి పలువురు కష్టం విలువ తెలిసిన రైతు బడ్డ కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. భోరు ఉన్న ప్రతి రైతు ఫారం పొందు (నీటి కుంట) తీసుకోవాలని దీనికి రైతు కు ఎటువంటి ఖర్చు లేకుండా ఉపాధి హామీ కూలిల ద్వారా తీసుకుంటున్నప్పుడు జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సూచించారు. పాల్వంచ మండలంలోని జగన్నాధపురం గ్రామపంచాయతీలో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా చేస్తున్న ఫారం పొందు పనిని పరిశీలించారు. కూలితలతో కలిసి పని చేసినప్పుడే వారి

పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన అడిషనల్ డీసీపీ

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజాజ్యోతి: పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాట్లను అడిషనల్ డీసీపీ లా%ఎ%ఆర్డర్ ప్రసారం చేసి పరిశీలించారు. ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరీలో పరిశీలించిన 97 పరీక్ష కేంద్రాలలో కొనసాగుతున్న పరీక్షలను పురస్కారించుకొని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ బందోబస్తు పరిశీలించేందుకు ఈరోజు సందర్భంగా పలు పరీక్ష కేంద్రాలను సందర్శించి

పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాట్లను అడిషనల్ డీసీపీ లా%ఎ%ఆర్డర్ ప్రసారం చేసి పరిశీలించారు. ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరీలో పరిశీలించిన 97 పరీక్ష కేంద్రాలలో కొనసాగుతున్న పరీక్షలను పురస్కారించుకొని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ బందోబస్తు పరిశీలించేందుకు ఈరోజు సందర్భంగా పలు పరీక్ష కేంద్రాలను సందర్శించి



పని చేస్తున్న సమయంలో ఒక పని అప్పగిస్తే నాణ్యతతో ఆ పనిని ముజాల్ శ్రేష్ట పూర్తి చేశారని అన్నారు. అంగన్నాడీ, నూర్జీ, ఆసుకుతులలో శిక్షణ కలెక్టర్ గా తీసుకున్న నూతన నిర్ణయాలు సఫలీకృతం అయ్యాయి. కార్యక్రమంలో లిఅవరమై పని ఎలా చేయించు కోవాలి, ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించు ఎలా కృషి చేయాలి వంటి అనేక అంశాలను జిల్లా కలెక్టర్, ఖమ్మం ఉన్నతాధికారులు, ప్రభుత్వ సిబ్బంది నుంచి నేర్చుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. ఖమ్మం సగంంలో అవసరమైన చోట, బస్ స్టాప్ ల వద్ద ఒక స్ట్రీ డీ స్టాల్ ను కూడా ఏర్పాటు చేసి మహిళలకు ఉపాధి కల్పించే అవకాశం జిల్లా కలెక్టర్ సృష్టించాలని అన్నారు. కలెక్టరేట్ లో దివ్యాంగులకు ఉచిత భోజన సౌకర్యం కల్పించే పని కార్యక్రమాలను మానవీయ కోణంతో అమలు చేశారని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ అధికార మేరకు జిల్లాలోని యువతకు తెలియల్ గైడ్లని అందించే దిశగా వివిధ కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. జిల్లా అధికారులు కూడా ఉత్సాహంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో విద్యార్థులకు తెలియజేసి మనకు ఉన్న అప్పుడేనై పై అవకాశాలను కల్పించాలని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని నెంబర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ నుంచి 40 మంది విద్యులు బదిలీ ప్రవేశ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి సీట్లు పొందారు. ఈ సందర్భంగా భవిష్యత్తులో మరంత పెరుగు తుందని అన్నారు. విద్యలకు ఆంధ్ర భాష పరిజ్ఞానం పెంచడం కోసం ఇంగ్లీష్ ల్యాబ్ లను ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ శ్రేష్టస్థాయిలో తనను గైడ్ చేశారని అన్నారు. చరిత్రలో ఎప్పుడు లేని విధంగా 40 అడుగుల మేర వరద వచ్చిందని, ఆ సమయంలో ఎక్కడా కూడా ఇతరుల మీద ఒత్తిడి పెట్టకుండా రెండు, మూడు రోజులలో సాధారణ పరిస్థితి వచ్చే విధంగా చేశారని అన్నారు. లెక్చరేట్ క్రీడల్ కెస్టెస్ గా రోని విజయం సాధించినప్పుడు టీం కృషి వల్ల సాధ్యమైందని చెప్పి, ఓటమి చెందినప్పుడు మాత్రం సొంతంగా బాధ్యత తీసుకున్నారు, అదేవిధంగా మన జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. కలెక్టర్ మార్గదర్శకాలతో ఖమ్మం జిల్లాలో మొదటి స్థానంలో అవిష్కృతానికి నిర్దం చేసుకున్నామని అన్నారు. సమయం ఉన్నప్పుడు మొదటి అంగన్నాడీ కేంద్రం, స్కోల్ హాల్ ను సందర్శించాలని ఆయన అధికారులను కోరారు. డి.బి. సెక్టర్ల సత్కారాలను మాట్లాడుతూ, రఘునాథాచంద్రం మండలంలో ఎన్నికల సమయంలో ఎంపీని నిర్వహణ పర్యవేక్షణలో కలిసి పనిచేయడం చాలా మంచి అనుభవం అని అన్నారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులతో ఓపికతో ఇంటర్నాట్ అవుతూ వారి సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేశారని అన్నారు. జిల్లా పంచాయతీ అధికారి మాట్లాడుతూ, రఘునాథాచంద్రం మండలంలో గ్రామ పంచాయతీలు పాలన అతంతో రెగ్యులర్ గా తనిఖీలు చేసి మంచి పారిశుధ్యం ఉండేలా పర్యవేక్షించారని అన్నారు. అనంతరం శిక్షణ కలెక్టర్ ను జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ లు, ఉన్నతాధికారులు సన్మానించారు. ఈ వీడియో సమావేశంలో జిల్లా సీఎస్, డి.బి. రి. సా. డి.ఆర్.ఎస్. ఏ. చంద్రశ్రీ, కలెక్టరేట్ ఏ.ఎ.అరుణ, కలెక్టరేట్ లోని జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల పెండింగ్ వేతనాలను ఐడుదల చేయాలి

-సిబిఐయూ జిల్లా కార్యదర్శి ఏజే రమేష్

భద్రాచలం లోన్, మర్చి 22, ప్రజాజ్యోతి :



జీతాలు కూడా సమయానికి రాకపోవడం వల్ల అనేక చోట్ల అమ్మలు చేసి ఇప్పుడు అమ్మలు కూడా పట్టే పరిస్థితి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలను వివిధరంగాలు ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకొని వారి వేతనాలను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా ఈ పెండింగ్ వేతనాలు విడుదల తోపాటు గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలని వారికి పని భద్రత కల్పించాలని అందరినీ వారందరినీ

ఉన్న రైతులు ముసగ సాగుకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని తద్వారా అధిక ఆదాయం పొందవచ్చునని తెలిపారు. ఫారం పండు పనిని నీరు వచ్చి ఆగే అవకాశం ఉన్న మంచి లోకేషన్ లో గుర్తించాలని సాంకేతిక సహాయకులు ఉద్దేశ్యం తీసుకుంటున్నప్పుడు జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సూచించారు. మూడు రోజులలో ఫూల్ చేసే తనకు రోజో పెట్టాలని తెలిపారు. వీటికి ప్రభుత్వం ద్వారా 6800/- రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని ప్రతి ఇంటిలో దీనిని నిర్మించుకోవాలని తెలిపారు.

నాయకులు కాపుల రవి అధ్యక్షత వహించగా పట్టణ కన్వీనర్ ఎంబి నర్సారెడ్డి వ్యవసాయ కార్యకర్తల సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గడ్డం సామి గ్రామపంచాయతీ యూనియన్ నాయకులు, చంద్ర, శ్రీనివాస్, చెన్నకేశవులు, సాయి, ప్రేమ కుమార్, లక్ష్మణ్, వరరాజు, మనోజ్ రెడ్డి, రజనీకాంత్, కల్ల శీను, అదినారాయణ, కృష్ణ భాను, విజయ, పీ రమ్మ, అనసూయ, తదితర కార్యకులు పాల్గొన్నారు.

గోపి చిన్న ముత్తయ్య మాదిగ భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి నివాకులర్పించిన ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సి జాతీయ రాష్ట్ర మండల నాయకులు

కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు గోపి రవి

మాదిగ తండ్రి గోపి చిన్న ముత్తయ్య మాదిగ భౌతికకాయాన్ని ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సి జాతీయ మండల జిల్లా నాయకులు సందర్శించి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాకు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎస్సి జాతీయ నాయకులు వంగూరి ఆనందరావు మాదిగ మాట్లాడుతూ గోపి చిన్న ముత్తయ్య మాదిగ కుటుంబానికి ప్రాథ సానుభూతిని సంతాపాన్ని ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్సి జాతీయ మండల జిల్లా కమిటీల ద్వారా సంపూర్ణంగా తెలియజేస్తున్నామని ప్రకటించిన గోపి చిన్న ముత్తయ్యకు భార్య ఇద్దరు కుమారులు ఒక కూతురు కలరు ఎమ్మార్పీఎస్ కూసుమంచి మండల కమిటీ సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన గోపి రవి ఈ కుటుంబం నుంచి మండల స్థాయిలో జాతీకీ సేవలందిస్తూ తన వంతుగా చురుకైన పాత్రను పోషించడం ధార్మికవద్ద విషయమని ఈ సందర్భంగా ఆనందరావు మాదిగ తెలియజేసినారు. ఈకార్యక్రమంలో ఎంఎస్సి రాష్ట్ర నాయకులు చగడి కత్తుల యారయ్య మాదిగ, ఎం ఎస్ సి నీయోజకవర్గ నాయకులు కొమ్మూరోతు మాదిగ, ఎంఎస్సి కూసుమంచి మండల ఇంచార్జ్ పులిపాటి వెంకన్న మాదిగ, నేలకొండపల్లి ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు మాదాని వెంకన్న మాదిగ, కిషోర్ మాదిగ, చెరుకుపల్లి రాజు మాదిగ, వీరస్వామి మాదిగ, చెరుకుపల్లి భీరయ్య మాదిగ, మలుసూరు మాదిగ కనకం అనిల్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



